

“跨省抓捕”涉事企业获评“社会责任明星”

中国中药协会向鸿茅药业颁奖遭质疑

媒体采访被回应：会长出差，不方便接受采访

本报讯 昨天，新京报记者与中国中药协会（下称“中药协会”）取得联系，表达就鸿茅药业获奖一事的采访意愿，对方表示：“我们现在正在研究如何跟媒体沟通，以及给相关关注我们的各方沟通，目前还不便于接受采访。我们主要领导出差去了，会长现在是院士，工作特忙，老会长也去东北出差了。”

2018年因“跨省抓捕”闹得沸沸扬扬的鸿茅药业，日前在中国中药协会主办的“2019中国中药创新发展论坛暨《中国中药企业社会责任报告》发布会”上，获得了“2018年度履行社会责任明星企业”，鸿茅药业的副总裁也获得“2018年度履行社会责任年度人物奖”。一时间争论纷纷，而背后的评选机构中药协会也

受到了各方质疑。

民政部官方网站显示，中药协会在民政部成立登记日期为2000年12月18日，至今已存续19年，注册资金50万元，法定代表人为吴宪，资料显示，吴宪为中国中药协会常务副会长、中国药材公司总经理、党委副书记。

中药协会官网显示，11月24至25日，中国中药协会第四次会

员代表大会在北京召开，其中，国家中医药管理局局长于文明、中国工程院院士/中国中药协会新当选会长黄璐琦、中国中药协会党支部书记房书亭等人出席。

资料显示，去年12月10日，黄璐琦被国家中医药管理局任命为中国中医科学院院长、中国中医科学院研究生院院长。（肖玮 阎侠）

商场临时装置掉落 砸伤两名参加活动者

本报讯 12月24日19时许，湖南省新化县东方城市广场举行抛气球活动致两人受伤。昨天，新京报记者从新化县相关部门获悉，经初步了解，系一个放置气球的临时装置掉落，砸中参加活动的两人头部，目前一人脱离生命危险，另一人仍在抢救。

12月24日晚间，一则商场抛气球砸到两人的视频流传网络。视频显示，在商场内部，两人躺倒在地，地面散落大量气球，现场有人员围观。

昨天，新京报记者从湖南省新化县相关部门一名工作人员处获悉，上述视频所播事件发生于新化县东方城市广场。昨日19时许，该商场举行活动，有大量气球在商场顶部准备抛下，市民参与活动踩气球，随后有一男一女倒地头部受伤，送往新化县人民医院后转院至委底的医院治疗，目前一人脱离生命危险，另一人仍在抢救。

上述工作人员称，经初步调查了解，活动主办方自制了临时装置在楼顶放置气球，事件发生时，一个临时装置随着气球掉落，砸中两人，具体的事故原因还需进一步调查。此外，该工作人员表示，活动主办方不管是商场还是店铺，因活动场地在商场内部，故商场也需负责，待事故调查清楚后，将对事故责任人进行追责，目前警方已经介入调查。（张彤）

包庇黑社会组织 一住建局局长获刑13年

新华社沈阳12月25日电（记者范春生）包庇黑社会性质组织，帮助组织成员逃避法律制裁，充当保护伞……辽宁省凌海市住房和城乡建设局原党委书记、局长杨广彪为自己的糊涂行为付出代价。义县人民法院近日一审宣判杨广彪职务犯罪案，认定其犯包庇黑社会性质组织罪、滥用职权罪、受贿罪、行贿罪，数罪并罚，判处有期徒刑13年，并处罚金。

经审理查明，2015年12月以来，刘朦朦等31人（另案处理均已获刑）组成的黑社会性质组织，在凌海市开设赌场非法获利，进行非法拘禁、强迫交易、寻衅滋事等犯罪活动。杨广彪时任凌海市住房和城乡建设局党委书记、局长，对以刘朦朦为首的该黑社会性质组织犯罪予以包庇，帮助该组织成员逃避法律制裁，充当保护伞。

2012年至2016年，杨广彪滥用职权，擅自决定某开发公司以欠条形式缴纳城市基础设施配套费，允许七家房地产开发公司用未经评估的37套房产抵顶住宅专项维修资金，并给开发建设单位出具规划许可证、施工许可证及工程综合竣工验收证明，其行为致使公共财产遭受2000余万元的重大损失。此间，为他人谋取利益，先后收受财物折合人民币227万余元。杨广彪还有为逃避法纪调查的行贿事实。

法院认为，被告人杨广彪的行为，已经构成包庇黑社会性质组织罪、滥用职权罪、受贿罪、行贿罪，遂依法作出上述判决。



传统文化迎新年

昨天，合肥市香樟雅苑小学学生在展示家风家训主题手工作品。

当天，安徽省合肥市科企社区联合合肥市香樟雅苑小学开展“传统文化迎新年”主题活动。学生们把勤、俭、诚、礼等传统家风家训融入手工作品，在传承传统文化中迎接新年。

新华社记者 刘军喜 摄

上海警方捣毁20个假冒德国品牌胶粘剂窝点

103名制假犯罪嫌疑人落网 主犯曾为正规工厂员工

新华社上海12月25日电（记者朱翊）上海浦东警方25日披露，近期破获一起特大制假假案件，抓获犯罪嫌疑人103名，捣毁制假窝点20个，缴获假冒德国汉高“乐泰”品牌胶粘剂、商标标识47万余件，案值超5000万元。

今年4月，位于上海的德国汉高旗下的“乐泰”品牌负责人向上海浦东警方报案，反映市面上存在各类假冒“乐泰”胶粘剂产品，对公

司的正常生产、销售产生重大影响。警方经过梳理比对，发现市场上多种假冒“乐泰”品牌的胶粘剂，制假假地域涉及山东烟台、广东东莞、江苏南京等地。

经过8个月的缜密侦查，警方终于全面厘清了以付某、杜某为主的两个犯罪团伙架构及其运作模式，确定两个团伙自2018年10月起，主要通过生产制造假冒“乐泰”品牌胶粘剂、贴牌灌装等方式，在

网店和实体店进行销售。

其中，以杜某为首的犯罪团伙主要负责造假。杜某的制假工厂不仅配置了生产流水线，还设立了配比实验室，伪装成正规企业。杜某早年曾在“乐泰”正规工厂从事质检方面的工作，离职后凭借对“乐泰”产品和市场的熟悉，做起了假冒“乐泰”胶粘剂的生意。而付某的团伙主要负责回收“乐泰”报废的包材和商标重新加工后出

售。两个犯罪团伙形成了完整的制作、贴标、出售的黑色产业链。

12月12日，上海浦东警方同时在烟台、南京、苏州、东莞、深圳等地开展集中收网行动，抓获犯罪嫌疑人杜某、付某等103人，捣毁制假窝点20个，查封地下造假工厂及仓库5家，缴获假冒德国汉高旗下“乐泰”品牌胶粘剂、商标标识47万余件，98人因涉嫌假冒注册商标被依法采取刑事拘留措施。

一男子跳楼自杀 两名高三学生被砸身亡

本报讯 12月24日晚，重庆市沙坪坝区一男子跳楼自杀，砸死两名路人。昨天中午，新京报记者从重庆市綦江区教育委员会获悉，被砸身亡的两名路人系在该区中学就读的高三学生。

12月24日20时许，重庆市沙坪坝区一男子坠楼砸到两名路人。当时正值“平安夜”，事发地

为沙坪坝区知名商圈。

昨天中午，重庆市公安局沙坪坝区分局就此事通报称，12月24日20时20分许，一男子从沙坪坝区三峡广场一公寓楼高坠，砸到两名行人，三人经抢救无效死亡。警方初步查明，系暂住该高层公寓楼的31岁男子李某跳楼自杀所致，排除刑事案件，目前

正进一步调查处理。

事发后，有消息称被砸身亡的两名路人系参加艺考的高中生。

昨天中午，新京报记者从重庆市綦江区教育委员会证实，两路人为在该区中学就读的学生。工作人员介绍，其中张某某系綦江中学高三学生，霍某某为三江

中学高三学生。两人均为高中艺尖生，此前请假去重庆（城区）进行专业培训，并非学校带队。据其所了解的艺尖生考试流程，应该是从9月左右开始向学校请假，由监护人带至重庆（城区）参加培训考试。至于事发当日两名学生具体参与何种培训考试，其称并不清楚。（王洪春 朱必胜）